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HUNCJIDJININH BUEAITH TAMUAP
Iol CTIOPTHIH XOPOOHBI JIAPTBIH TYIIIAAIL
Oa?ouu $nyraap S hﬁf F Yna;:ldaamp—woz’;s—
capuHoZ -Hbl efep Yrac: 328977

ToMIID2H ABYYIRX Tyxal.
TYHAAX Hb:

Hor, Ynaanbaarap XOTHH ecBepu#tH Xoxme#umuilH aBapra
manrapyynrax TavuesHu#ir 2000 OHH 2-p capHH IO-{3-HH 6IpYYISX
4-p XOpOONONHH BunsrTXyy Xorxke#tH Tanlafn ﬁByymcyraﬁﬂ

Xoép., ToMussHu#t Tamupuar,myyrInufiH mardHann 30puynag
365000 Torpermiir cmOpTHH apra xsmxesHEE 3aplpac rapraxer
Ha-060 C.HapaHUausr-T 30BUespCcyYI'ait.

Typas., Tauussquit TocBufir HeTmYrsap, myyrumuitd Cypen-
ISXYYHEAT Xo8pryraap xascpanTaap Tyc Tyc faramcyrait.

IlopeB. ToMusaHufiT y3971 CypTan 30XuoH OafiryynanTHH
OHIOp XOMKOSHI ABYYJAXHT mYYIUuUMH 36Bpenn maaxracyraft.
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Hrficgonniig 2acar mapjrHH I9pTOIaX
Buenith Tayup COPTHE XOPOOHH NaPTHH
L#%see&ymym faJEH HYTIYTDDD XABCPAnT

Hor. ToMmuonHEft Tecen

a/ Tawvupurnus marHan / xoép Hacaap/

I-p Gaffp I5 x 3000 Ter = 45000 Ter

Q-p Gaftp I5 x 2500 Ter = 37500 Ter

3-p Caftp I5 x 2000 Ter = 30000 Ter
éyrm = IIR500 Ter

I-p Gaftip IS5 x 3000 Ter = 45000 Ter

2-p Cafip I5 x 2500 Ter = 37500 Ter

2-p Gafip I5 x 2000 Ter = 30000 Ter
6yrm = II2500 rer

6/ mmyrummits maTHan

I5 x 4 x 2000 Ter = I20000 TeT
B/ TanGafty xenc 20000 Ter

Hufir myn = 385000 Ter
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Hufienengiim Pacar JapryH IopTaIsx
Breufn Tayiip CITOPTHH XOPOOHH IapTHH
/7 TOOT TymaejEH XOEQNyTaap XaBCpajnT

e Ry D

Hor. ToMussHu#t myvranuftH OypoamsxyyH

I. Muusdasap vre e/myyra  YXHB
2. Bampax yiC B/6  EBunsrmyy ®AyS
3. JlaBaa ync myyrd MmyA
4, IlorrGaagap yne - B3I
5. Bonompsa yne ="— BI'I
6. CaHcaplar yac "= BII
7. QuudaT ync ~"— BI'I
8. 9pxambasap yne =" BLI
9. Baarap yIC B, VI
I0. BaTHacaH yne - n
II. ToroB yic == AlYK
I2. JIOpXIOTOB yac =" CBI
I3. Hoapryit yanc =" CEI
T4. CaHpar ync ="— XYL

T5. Baapxyy yaC Mk BRI



